



**СЄВЕРОДОНЕЦЬКА МІСЬКА  
ВІЙСЬКОВО-ЦИВІЛЬНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
СЄВЕРОДОНЕЦЬКОГО РАЙОНУ ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
ВІДДІЛ КУЛЬТУРИ**

бульвар Дружби Народів, 32-а, м. Северодонецьк, Луганської обл., 93400, Україна,  
тел.: (06452) 4-32-05, 70-27-34. E-mail: [kultura.sev@i.ua](mailto:kultura.sev@i.ua) Код ЄДРПОУ 21823131

---

**ВІДГУК**

**на освітньо-професійну програму  
«Культурологія: гендерні дослідження»  
за спеціальністю 034 Культурологія галузі знань 03 Гуманітарні науки  
за рівнем вищої освіти «магістр»  
Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля**

Освітня підготовка нової генерації культурних діячок і діячів є необхідною складовою формування майбутнього України. Тому ми вважаємо, що виховання такої фахової спільноти в СНУ ім. Володимира Даля є своєчасною та важливою справою.

Освітньо-професійна програма «Культурологія: гендерні дослідження» магістерського рівня повністю відповідає вимогам стандарту вищої освіти України за спеціальністю 034 «Культурологія». Суспільство потребує нових спеціалісток та спеціалістів, що розроблятимуть якісні національні культурні проекти, нової управлінської спільноти, яка сприятиме популяризації та розвитку української культури – і освітньо-професійна програма відповідає на ці суспільні запити.

Серед фахових компетенцій, які нам здаються найважливішими для управління в сфері культури – здатність організовувати роботу та здійснювати керівництво закладами культури, а також відповідними структурними підрозділами підприємств і установ; здатність до розв'язання актуальних проблем культури з урахуванням особливостей міжкультурної комунікації; та здатності, які змінюють суспільство в бік рівноправності та рівновключеності в культурне поле – розуміти соціально-культурний

контекст, який викликав ті чи інші гендерні стереотипи та відносини, аналізувати стан гендерних відносин в Україні та світі; відстоювати рівні права і можливості жінок і чоловіків, аргументовано інтерпретувати розмаїття комунікацій та візуальних практик з урахуванням аспектів гендерної рівності та інклюзивності.

Вважаємо, що і структура, і наповнення програми є такими, що сприяють вихованню фахової спільноти, зокрема у сфері управління культурою, що допоможе українському культурному продукту бути визнаним як всередині країни, так і за її межами.

Виходячи з цього рекомендуємо освітньо-професійну програму «Культурологія: гендерні дослідження» за спеціальністю 034 Культурологія галузі знань 03 Гуманітарні науки за рівнем вищої освіти «магістр» до впровадження в освітній процес в Східноукраїнському національному університеті імені Володимира Даля.

Начальник відділу культури  
Сверодонецької міської ВР



Тетяна ГРАЧОВА